

ként Dudás Péter, az Erdészeti és Faipari Dolgozók Szakszervezetének főtitkára mondta el gondolatait az aznapi eseményekkel kapcsolatban, majd következett az eredményhirdetés, melyen a sikeresen szereplő versenyzők és csapatok okleveleket, érmekeket és kupákat vehettek át. Az összesített eredmények alapján a legtöbb sportágban győzedelmeskedő csapat részére járó Vándordíjat idén is a Zalaerdő Zrt. vihette haza. Második helyezett az Északerdő Zrt., harmadik pedig a Mecsekerdő Zrt. lett.

XVI. Erdészeti és Faipari Sportnapokat Fehér Sándor, a NEFAG Zrt. termelési és kereskedelmi vezérigazgató-helyettese zárta be, megköszönve a fegyelmezett sportolói magatartást, és



hogy ilyen szép számban vettek részt ezen a jó eredményekkel záruló napon.

Ezután következett a svédasztalos díszvacsora, ahol ínycsiklandó ételek közül lehetett választani, és desszertből sem volt hiány, mint ahogy a különböző pálinkafélékből és borokból sem.

Az este folyamán a nagy múltú Tisza Táncegyüttes lépett fel, 18 pár táncolt közel fél órán keresztül a sportnapokon résztvevők nagy örömeire. Majd kezdetét vette a hajnalig tartó Retro disco, melyen régi idők nagy slágerreire ropták sokan a táncparketten zárásig.

Vasárnap reggel a csapatok, versenyzők hazaindultak a XVI. Országos Erdészeti és Faipari Sportnapokról, Szolnokról.

Sok-sok kép a sportnapokról elérhető a NEFAG Zrt. facebook oldalán: <http://www.facebook.com/NEFAGZrt>

További információk, eredmények a Sportnap hivatalos oldalán: <http://sportnapok.nefag.hu/>

Fotó: **NEFAG Zrt.**

26. Brnói Erdész Európa Bajnokság

Még bőven a mínuszokban vacogtunk, amikor megtudtam, hogy lehetőség van kimenni Brnóba összemérni tudásunkat más erdőmérnök tanoncokkal. Hallgattam történeteket az előző évek résztvevőitől és megfogalmazódott bennem a gondolat, hogy összeszedek egy jó csapatot és mi is kipróbáljuk, mit tudunk.

Nos, az ötlet megvolt, a csapattagok pedig adták magukat ismeretség, talpraesettség és szakmai tudás alapján. Így megalakult csapatunk négy fővel, amelyben a verseny kiírásának megfelelően egy hölgynek is szerepelni kell: Szilágyi Annamária, Rozovits Ferenc, Tóth Péter és Timár Dániel, mint csapatvezető. Nagy kedvvel készültünk a versenyre. Sokat jártunk gyakorolni: löni, motorfűrészsel daraboltunk, kézfűrészsel korongot vágunk és mindenki napokon keresztül gyakorolta a motorfűrészben való vezetőlemez-fordítást. A felismeréshez az anyagot szétosztottuk, kinek mi megy jobban alapon. Bízunk abban, hogy nem hiába a sok nap és a sok gyakorlás.

A 26. Erdész verseny Brnóban 2012. 04. 16–21. között került megrendezésre. Hétfőn a program laza volt, csak megérkeztünk és a hideg sörök sora várta a versenyzőket, ezt a napi feladatot könnyedén és jó eredménnyel teljesítettük.

Kedden egyesfa és állománybecslés volt az egyik feladat. Nem nagyon hitünk a szemünknek, de végül visszaiga-

zolódott, hogy jó a szemünk, több mint 800 m³/ha-os állományokat kellett felvinnünk. A másik napi feladat a motorfűrész és kézfűrész gyakorlatok voltak: vezetőlemez-fordítás, lánckímélő vágás, párhuzamos korong levágása, illetve kézfűrész korong-vágás. Ez a nap már kimerítőbb volt, mint az előző, de a gyakorlásoknak már kezdtük látni az eredményét teljesítményünkben. Este jutalmul koncert és újabb hideg sörök vártak minket.

Szerdán skeet, trapp és „kispuskával” való célba lövészet volt. Gyakorlásunk ellenére, sajnos, ez a versenyszám mehetett volna jobban is, de nem keseredtünk el, inkább készültünk a következő napi tájfutásra, faj felismerésekre. A szervezők este az IFSA diákszövetséggel kapcsolatban tartottak előadást.

Csütörtökön a reggelit követően a csapatokat egyenként kiszállították a start helyre. Térkép alapján kellett tájékozódni és a kötelező ellenőrző pontokon megjelenni, majd ott a következő feladatokat teljesíteni: lágyszárú, faszárú növények, rágásképek, ásványok, koponyák felismerése, kormeghatározás. Itt számított az idő is, illetve az ellenőrző pontokon teljesített feladatokban elért pontszám. Este nemzetközi estet tartottunk, ez azt jelentette, hogy minden nemzet hozott magával a saját országára jellemző ételt és italt, amit mindenki megkóstolhatott. Ezen az estén már mindenki kicsit kienged-

dett mondván, hogy holnap már lazább nap lesz.

Pénteken feladat már nem volt, csak az izgalom, hogy vajon milyen eredményt hozhatunk haza. A fogadóink megmutatták Brno városát és az egyetemüket és este fél nyolckor elkezdődött a várt eredményhirdetés. Csapatversenyben 1. helyen Románia, 2. helyen Lengyelország, míg 3. helyen a magyar csapat végzett. Egyéniben a következő eredményeket tudhatjuk magunkénak: 27. helyezett Szilágyi Annamária, 4. helyezett Tóth Péter, 2. helyezett Rozovits Ferenc és 1. helyezett Timár Dániel lett. Büszkék vagyunk arra, hogy készültünk, gyakoroltunk és jól teljesítettünk. Ehhez köszönünk minden támogatást a felsorolt cégeknek és azoknak az embereknek, akik ott dolgoznak és bizalmat szavaztak nekünk.

Köszönjük támogatóinknak:

Nyugat-magyarországi Egyetem Erdőmérnöki Kar, Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt., Erdőmester Szövetkezet, Pilisi Parkerdő Zrt., Mecsekerdő Zrt., Északerdő Zrt., Zalaerdő Zrt., SEFAG Zrt., Vértes Erdő Zrt., STIHL Magyarország, Szerdabelyi Vadászbolt, Husquarna Magyarország, Kőrismente Vadásztársaság, Varázskő Kft. Píliszentiván, Stribna Nyomda Sopron, Timódi Fogadó Sárvár, Pot. Est Kft..

Timár Dániel
NYME EMK emh.